
Re: log print jobs

Source:
http://www.tech−archive.net/Archive/Win2000/microsoft.public.win2000.networking/2006−02/msg00106.html

From: Wallace Yang <WallaceYang@xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx>• 
Date: Tue, 7 Feb 2006 05:39:14 −0800• 

Thanks Richard. I think I finally see it. I was being careless.

"Richard G. Harper" wrote:

Ah − no. That will keep a copy of the document on the print server after
it's printed. Follow the "Windows NT 4.0" instructions exactly as they are
shown in the KB article. It does work.

−−
Richard G. Harper [MVP Shell/User] rgharper@xxxxxxxxx
* PLEASE post all messages and replies in the newsgroups
* for the benefit of all. Private mail is usually not replied to.
* My website, such as it is ... http://rgharper.mvps.org/
* HELP us help YOU ... http://www.dts−l.org/goodpost.htm

"Wallace Yang" <WallaceYang@xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx> wrote in message
news:EDCC0ADF−8CAF−4892−A44F−9717B7A2BF6B@xxxxxxxxxxxxxxxx

Thanks. I think I see it now. It's in "Keep printed documents", isn' it?

"Richard G. Harper" wrote:

The details are in the KB article. You'll probably need to be
logged in
with an account with administrative permissions. I checked
the article's
instructions on both XP and 2K and have the correct settings
available
when
logged in as Administrator.

−−
Richard G. Harper [MVP Shell/User] rgharper@xxxxxxxxx
* PLEASE post all messages and replies in the newsgroups
* for the benefit of all. Private mail is usually not replied to.
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* My website, such as it is ... http://rgharper.mvps.org/
* HELP us help YOU ... http://www.dts−l.org/goodpost.htm

"Wallace Yang"
<WallaceYang@xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx> wrote in
message
news:85F4887D−4136−4098−8A89−7DC0FDF28D6B@xxxxxxxxxxxxxxxx

Hi Richard,

I have both win 2000 sp4 and win xp, but I
don't see the option to log
print
jobs. I've looked at the Advanced tab under
printer properties. I'm
probably not looking carefully enough.
Would you please be able to
provide
the details to enabling print job logging?

Wallace

"Richard G. Harper" wrote:

http://support.microsoft.com/kb/115841/

Follow the Windows NT 4.0
instructions for either
Windows 2000 or XP
computers.

−−
Richard G. Harper [MVP
Shell/User]
rgharper@xxxxxxxxx
* PLEASE post all
messages and replies in the
newsgroups
* for the benefit of all.
Private mail is usually not
replied to.
* My website, such as it is
... http://rgharper.mvps.org/
* HELP us help YOU ...
http://www.dts−l.org/goodpost.htm

"Wallace Yang"
<WallaceYang@xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx>
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wrote in
message
news:217DA0A3−5E56−4E8A−AE5B−1027B3FA46BF@xxxxxxxxxxxxxxxx

Dear all,

I have a
workgroup
with a
Windows
2000
computer
designated
for
printing.
Is
there a way
to log print
jobs,
including
which user
printed,
how
many
pages,
and when
the print job
was sent?

Thanks to
all who
reply.

Wallace

.
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